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МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА 

КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ХУДОЖНЬОЇ ОСВІТИ 
Резюме 
Генеральний секретар Сі Цзіньпін неодноразово заявляв, що освіта є 

генеральним планом країни і генеральним планом партії. З часів ХVIII-го 
національного з’їзду Комуністичної партії Китаю Центральний комітет партії на 
чолі з товаришем Сі Цзіньпіном надає великого значення освіті. Він поставив 
освіту як стратегію пріоритетного розвитку країни.  

Образотворче мистецтво — це візуальне мистецтво, яке створює образи на 
площині та в об’ємі. Загалом, художня освіта вивчає основи теорії, пов’язані з 
образотворчим мистецтвом та методами навчання, а також надає мистецьким 
талантам, з попередніми науковими дослідженнями та творчими можливостями, 
поштовх до здобуття магістерського звання. Як гуманітарний предмет у вищій 
освіті, вища художня освіта за допомогою певних методів навчання реалізує 
фізичне та психічне зростання талантів вищих художніх закладів, сприяє 
естетичному вихованню, пізнавальній діяльності, впливає на життєвий досвід та 
стає натхненням до подальшого професійного зростання. 

Стаття складається з наступних чотирьох частин. 
Перша частина присвячена огляду вищої художньої освіти моєї країни та 

поточної ситуації сучасної художньої освіти моєї країни.  
Друга частина спрямована на вивчення методики навчання вищої художньої 

освіти в моїй країні 
Третя частина передбачає дослідження методів та ідей навчання вищої 

художньої освіти в рамках реалізації ідеологічного та політичного підґрунтя 
навчальних програм вищих навчальних закладів.  

У четвертій частині обговорюється наукове оцінювання результатів 
навчання вищої художньої освіти.  

Ключові слова: вища художня освіта, методи навчання, проблеми, 
контрзаходи (протидія). 

1. Огляд та аналіз поточної ситуації щодо вищої художньої освіти Китаю. 
Образотворче мистецтво, як випливає з назви, є діяльністю з естетичним 

значенням, яка загалом відноситься до всіх свідомих або несвідомих технічних 
дій, що обробляються естетичною свідомістю. Термін “мистецтво” походить з 
Греції. Маркс вважав, що греки використовували у мистецтві фантазію і 



несформовані методи навчання, і ще не сформували справжню і усвідомлену 
естетику. Рансьєр (чи Лансі) вважає, що естетика не є ні мистецтвом, ні життям, а 
виникає, коли мистецтво торкається життя. Цай Юаньпей вважав, що розвиток 
образотворчого мистецтва починалося «з татуювання», а потім використовувався 
для прикраси тіла або предметів, пізніше для прикраси будинків і міста в цілому. 
Тоді люди поступово культивували особистість завдяки впливу образотворчого 
мистецтва, так що вся естетична концепція поступово розширювалася, заражаючи 
націю і навіть все суспільство. Це все ще є основною метою освіти сучасного 
мистецтва. 

Зробити людину людиною може тільки освіта. Сучасна вища освіта 
багатозначна: перше значення полягає в тому, щоб розвивати таланти в широкому 
діапазоні або спеціалізованих галузях, а також передавати різні типи знань; 
другий рівень — навчати та надихати. Початковий намір освіти полягає в тому, 
щоб вивести людей зі стану невігластва та варварства до стану цивілізації. Тому, 
яких людей навчати і як їх навчати, є найважливішими проблемами сучасної 
вищої освіти. А художня освіта надихає людей розуміти красу, відчувати красу, 
прагнути до краси та мати здатність створювати красу. 

Художня освіта дійсно увійшла в навчання вищих художніх закладів, 
починаючи з “Руху 4 травня”. Раніше навчання живопису в закладах чи серед 
людей було переважно підмайстрами-професорами “Master Method Nature” 
(навчання у природи), “Murge” (навчання у стародавніх). Після «Руху 4 травня» 
через відкритість навчання за кордоном стало звичайною практикою, почали 
створюватися професійні школи мистецтв у справжньому сенсі. До створення 
Нового Китаю, завдяки вивченню радянської моделі викладання мистецтва, 
Виникла модель навчання художньої освіти в коледжах і університетах, заснована 
на ескізному викладанні. Масштаб мистецьких дисциплін у коледжах і 
університетах зростає, а мистецька освіта зайняла безпрецедентне місце у вищій 
освіті. Сьогодні, після реформи, починаючи з 21 століття, вища мистецька освіта 
просувалися пліч-о-пліч із сучасним мистецтвом, інтегруючись одне в одного, 
утворюючи сотні шкіл, що змагаються. 

2. Аналіз статус-кво (сучасного стану) вищої художньої освіти в Китаї. 
Сучасна вища мистецька освіта — це освіта, орієнтована на результат освіти, 

спрямована на виховання талантів у художньо-педагогічній освіти з подвійними 
здібностями професійної освіти та мистецьких навичок, а також талантів 
мистецької освіти, які не є викладачами, з високими естетичними здібностями та 
професіоналів мистецтва. Спеціалізація сучасної вищої мистецької освіти 
поділяються на кілька напрямів і дисциплін, такі як китайський живопис і олійний 
живопис у категорії живопису, екологічний дизайн, дизайн одягу, візуальний 
дизайн зв’язку, дизайн упаковки товарів тощо підлягають спеціальності дизайну. 
Існують не тільки нерозривні стосунки між різними підрозділами, але й викладачі 
кожної спеціальності є професіоналами в галузі підрозділів. Незалежно від того, 
чи це практичні чи теоретичні здібності, вони можуть добре розвивати всебічні 
здібності студентів у цій спеціальності.  

Однак через те, що сучасна вища мистецька освіта моєї країни все ще 
продовжує інерцію традиційної китайської мистецької освіти, наголошуючи на 



техніках і зневажаючи теорію, організація курсів і розподіл годин більше 
схиляються до курсів практичних навичок і теоретичних курси все ще 
недооцінюються, тому, як наслідок, студенти не приділяють належної уваги 
вивченню теоретичних курсів, а також відсутність розуміння та пізнання глибокої 
китайської традиційної культури. Образотворче мистецтво, по суті, є культурним 
атрибутом, і кожна форма мистецтва має сильний історичний і культурний фон. 
Тільки коли наші студенти розуміють історичну та культурну логіку цього виду 
мистецтва з фону, вони можуть мати вищу ідеологічну сферу з ширшими 
почуттями, такі студенти може сприяти активнішому розвитку мистецтва в нашій 
країні. 

3. Аналіз та проблемні дослідження методики викладання художньої освіти 
в сучасних коледжах та університетах. 

Сучасне мистецтво дійсно увійшло до системи викладання вищих 
мистецьких коледжів, яка розпочалася у 90-х роках, тому короткий цикл практики 
викладання в поєднанні з неоднорідністю сучасного мистецтва призвели до появи 
вишів сучасного мистецтва та комплексних коледжі в моїй країні. Режим 
навчання складний і різноманітний, і тому виникла низка проблем. Дисципліни та 
спеціальності визначають професійну структуру та поділ художніх коледжів та 
університетів. З моменту реформування та відкриття художніх закладів держава 
здійснила три масштабні корективи предметного каталогу та професійних 
установок. Основна мета перегляду каталогу та методів професійного управління 
полягає в тому, щоб побудувати новий навчальний механізм навчання та 
управління, який адаптується до поточного економічного та культурного стану 
держави та потреб поточного соціального розвитку. Його найважливішим 
значенням є подальше сприяння реформі китайської моделі підготовки талантів 
до вищої художньої освіти, покращення загальної якості викладання вищої 
художньої освіти та підвищення адаптації до працевлаштування випускників 
вищих мистецьких закладів. 

З моменту реформування та відкриття і до теперішнього часу ядро 
навчальної програми вищої художньої освіти майже завжди оберталося навколо 
ескізів. Від копіювання до ескізу пройшов тривалий період дослідження та 
коригування. Викладання мистецтва в академічному стилі спирається на вибір 
західного наукового стилю, включаючи пізнання, методи спостереження та 
методи навчання художніх технік, і є основною базою, якою необхідно опанувати, 
і це також обов’язковий курс для художнього просвітництва. 

Після реформи та відкритості світова економічна та культурна структура 
зазнала карколомних змін, і всі верстви суспільства швидко розвивалися. 
Мистецтво більше не є первісним “прикладним мистецтвом”, а перетворюється на 
“Мистецтво оцінки” та “Мистецтво споживання”. Великі мистецькі коледжі 
також почали створювати курси практичного та прикладного мистецтва, 
наприклад дизайн екологічного мистецтва, візуальні комунікації, дизайн продукту, 
дизайн одягу тощо в рамках спеціальності дизайн. Розрив між Китаєм і Заходом у 
способі культивування мистецьких талантів високого рівня стає все меншим. У 
системі викладання мистецтва в коледжах і університетах курси про структуру 
людського тіла, курси ескізів і курси знайомства з мистецтвом відіграють 



ключову роль. Можна сказати, що у певному сенсі пізнання цих трьох курсів 
безпосередньо відображає мистецьку концепцію та мистецьку орієнтацію, які 
становлять спосіб викладання мистецтва в сучасних коледжах та університетах, 
проте основна композиція цих трьох курсів наслідує певну ступінь Технічні 
методи, мистецька концепція та теоретична орієнтація курсів західного мистецтва. 

Західне викладання мистецтва в основному втілює концепцію “науковості” 
та методу роботи “технології перш за все”. Модель мистецької освіти, яка 
розвивалася в моїй країні протягом ста років, поступово переходила на західний 
зразок із моменту заснування академічної школи. Остаточним досягненням 
сучасної китайської мистецької освіти. Однією з фундаментальних характеристик 
є її техніка малювання, теоретичні стандарти та система оцінювання, і навіть 
художня естетика студентів, так що освітні концепції наступних поколінь 
художників і вчителів мистецтва також формуються системою цінностей 
західного зразка. За таких обставин наші студенти, природно, знайомі з класикою 
західного мистецтва та культури, але вони не знайомі та відчужені від спадщини 
традиційної китайської класичної культури. Під впливом та формуванням західної 
системи цінностей та естетичних концепцій, ігноруючи власні традиційні 
естетичні концепції Китаю та не маючи почуття ідентичності з чудовою 
класичною культурою нації, важко встановити та твердо спиратися на культурну 
позицію націю. 

Проблеми викладання сучасної вищої мистецької освіти. 
У 1995 році пан Ян Сяоян, відомий художник-педагог, подумав про свій 

досвід викладання у вищих мистецьких коледжах і висунув такі точки зору: По-
перше, основні мистецькі коледжі або коледжі з мистецькими спеціальностями в 
моїй країні, режим викладання. в основному вивчає або продовжує режим 
викладання мистецтва в західному стилі. Навіть студенти китайського живопису 
упереджено використовують західні курси ескізів для навчання моделюванню. 
По-друге, основні типи професійних мистецьких коледжів і університетів по всій 
країні, наприклад вісім головних художніх академій або мистецькі факультети 
загальноосвітніх коледжів, мають майже однакові основні налаштування, і існує 
тенденція до зближення. По-третє, створення адміністративних установ для 
навчання мистецтву в сучасних коледжах та університетах є недоцільним, існує 
серйозна нестача фахівців певного напрямку, нечіткі посади адміністративного 
персоналу, недостатнє виділення енергії. По-четверте, чого повинні навчитися 
учні мистецьких предметів, так це заохочувати та утверджувати методи навчання, 
але в нашій країні це переважно негативно та придушено, що порушує базові 
потреби художньої творчості. 

У Сяочуань також неодноразово підкреслював у своїй статті “Втрачене та 
переформатування — думки та дослідження щодо побудови навчальної моделі 
китайської сучасної мистецької освіти”, що процес розвитку сучасної китайської 
культури майже збігається з сучасною вищою мистецькою освітою. Після 
реформування та відкриття, ми завжди виступали за те, щоб відкрити двері в 
країну та взяти на себе ініціативу, щоб вивчити та засвоїти систему цінностей 
західної науки та демократії. Всі рівні суспільства запроваджують сучасну західну 
соціальну систему мистецької освіти як галузі культури, і це також так. З кінця 



правління династії Цин традиційний китайський живопис став незмінним і 
втратив зв’язок із суспільством і життям людей, і поступово занепав. Вчіться від 
“реалістичних методів” західної науки, щоб зберегти картини літераторів у 
династії Цин. Як наслідок, неминучим результатом є те, що цінності західної 
технології та науки імпортуються разом. Тепер це корисно для лісу націй у світі. 
Коли мова йде про культурну творчість із власною національною культурною 
впевненістю. Точка зору часто неправильна, і ціннісне судження неправильне ні 
на заході, ні у минулому, ні в сьогоденні. 

Таким чином, використовуючи переформатування моделі вищої мистецької 
освіти, імплантацію чудової традиційної культури китайської нації, дослідження 
унікальних духовних і культурних символів у основній частині нашої 
національної культури, а також реконструкцію та позиціонування викладання 
китайського мистецтва 

Концепція та режим викладання — це виклики, з якими має боротися 
нинішнє викладання вищого мистецтва, а ідеологічний та політичний курс є 
хорошою точкою входу. 

3. Дослідження методів та ідей навчання студентів мистецтва на тлі 
ідеологічної та політичної реалізації курсів коледжу 

З 2004 року центральний уряд послідовно видавав документи щодо 
подальшого зміцнення та вдосконалення ідеологічної та моральної освіти для 
дорослих та ідеологічної та політичної освіти для студентів коледжів. Шанхай 
спочатку дослідить шлях дослідження реформи курсів ідеологічної та політичної 
освіти в школах. Ідеологія та політика навчального плану стосується створення 
моделі повного персоналу, повного курсу та повного курсу, яка поєднує різні 
курси та курси ідеологічної та політичної теорії з однолітками для формування 
синергічного ефекту, Комплексна виховна концепція, яка розглядає “моральне 
виховання людини” як фундаментальне завдання освіти. Навчання та викладання 
курсів образотворчого мистецтва в коледжах та університетах відбувається саме 
через тонке естетичне керівництво для виховання красивого характеру та 
естетичних досягнень людей. Це збігається з метою виховання талантів на 
ідеологічних та політичних курсах у коледжах та університетах. Тому 
впровадження традиційної культури в мистецькі курси коледжів та університетів 
через ідеологічно-політичні курси є новим напрямком мистецької освіти та 
викладання у коледжах та університетах. 

Шлях інтеграції культурних ресурсів до курсів мистецтва в коледжах та 
університетах через ідеологію та політику навчальної програми 

Традиційні курси художньої освіти в коледжі, як правило, включають лише 
викладання основних технік мистецтва та деяке теоретичне навчання у суміжних 
галузях. Використання єдиної універсальної традиційної моделі навчання може 
задовольнити основні вимоги художньої освіти в коледжі, але не може справді 
мобілізувати навчання студентів інтерес та ентузіазм.. Якщо ви поєднаєте 
ідеологічні та політичні концепції курсу, а також кілька яскравих прикладів і 
моделей навколо студентів, познайомте їх із мистецькими класами коледжів та 
університетів і використовуйте інтереси як відправну точку, щоб направляти та 



заохочувати студентів тренувати свою здатність мислити, аналізувати та 
розв’язувати проблеми. 

Наприклад, на тлі ідеології та політики навчального плану інтеграція 
червоної освіти в класах мистецької освіти коледжів та університетів є можливим 
напрямком мистецької освіти та викладання в сучасних коледжах та 
університетах. Генеральний секретар Сі Цзіньпін зазначив: “Необхідно добре 
використовувати червоні ресурси, продовжувати червоні традиції та передавати 
червоний ген”. 

Розглянемо до прикладу Лундон, Ганьсу, червоні культурні ресурси 
Наньляна є важливим духом для Комуністичної партії Китаю, щоб керувати 
людьми всіх етнічних груп по всій країні під час важкої війни Опору проти Японії, 
наполягаючи на використанні духу нової демократії та соціалістичної революції 
як зброї та, нарешті, успішний рух до нового Китаю. У нинішній художній освіті 
в коледжах та університетах необхідно інтегрувати такі червоні ресурси в процес 
викладання мистецтва, проникнення червоного гену у всі ланки до, під час, і після 
занять, і максимізувати привабливість сили червоної культури. 

Червоні ресурси в мистецтві коледжу — це не просто гасло, він повинен 
мати практичну точку інтеграції з аудиторією. Візьмемо як приклад червоні 
культурні ресурси Південного Лянга. Перш за все, перед заняттям ми повинні 
проводити деякі форми червоних культурних лекцій, переглядати фільми та відео 
тощо, а також культивувати мистецькі переживання студентів. Згодом деякі курси, 
пов’язані з червоною культурою нанліана, такими як курси паперопластики, 
створення скульптури з глини тощо, дозволяють студентам налаштувати свої 
емоції, відчути вплив та вплив червоної культури на мистецтво. Встановивши 
деякі теми, пов’язані з культурою нанліанга в класі, такими як “Лонгюань 
Перший зйомка”, “Квітка Шанданів у Нанліанг”, “Фен Ксуезі Вулінг” та інші 
зображення з конкретним почуттям та сильною картиною відчуття. 

Натхненна спонтанна історія студентів, не тільки стимулювало інтерес 
студентів, але й надав нові джерела створення професійних методів навчання у 
підготовці студентів. Нарешті, після заняття ви можете показати студентам 
платформу у вигляді виставки, щоб показати свої творчі результати, так що душа 
червоної культури знаходиться в серцях студентів, стаючи незамінною частиною 
самостійності студентської культури. 

За винятком червоних культурних ресурсів, у нас є багато культурних 
ресурсів, які варто вивчити. У процесі навчання мистецтв ми можемо замінити 
оригінальні навчальні елементи підручників на культурні елементи з естетичним 
духом спеціальних етнічних груп. Наприклад, коли ми запускаємо курс, то 
обираємо оригінальні підручники та вводимо деякі традиційні культурні елементи 
мистецтва Китаю. Місцеві Етнічна меншість навчаються малювати персонажів 
міфологічних історій. 

4. Функція та значення культурних ресурсів за допомогою ідей навчальних 
програм та політики до навчальних програм мистецтва коледжу. 

Студенти, які навчаються коледжам та університетам, заснованими на змісті 
сучасного мистецтва, підходять для сучасного соціального розвитку з 
диверсифікованою інтеграцією та розвитком Інтернету. Але з вдосконаленням 



моєї всебічної національної сили студенти, які навчаються нашими коледжами 
вищого мистецтва, повинні мати відчуття національної гордості та культурної 
ідентичності. Тому глибока інтеграція чудової традиційної культури Китаю з 
навчальною програмою мистецтв коледжів та університетів через навчальну 
програму — це новий спосіб мистецької освіти в сучасних коледжах та 
університетах. Є три функції та значення: По-перше, вона інтегрується у чудову 
традиційну культуру Китаю в існуючій навчальній програмі вищого художнього 
закладу. По-друге, у процесі керівництва студентами викладачі повинні спочатку 
продовжувати покращувати рівень пізнання відмінної традиційної культури. 

І в процесі практичного викладання постійно накопичується інтеграція 
традиційної культури та сучасного мистецтва, і може добре створити атмосферу 
для студентів, щоб вони відчували традиційну культуру, щоб краще досягали 
ефект навчання. Крім того, інтеграція традиційної культури в курсах мистецької 
освіти у закладах вищої художньої освіти, особливо місцевих культурних 
характеристик, допоможе вдосконалити дефекти системи навчальних програм, що 
надає великого значення техніці та сприятиме студентам з більш гуманістичною 
грамотністю та всебічними естетичними можливостями. Багатий, у поєднанні з 
теоретичного та практичного досвіду у викладанні вищої художньої освіти. 
Нарешті, викладачі впроваджують традиційну культуру в курс через ідеологію 
навчальних програм. Це навчальний зміст китайської культури, який відчуватиме 
студент, відокремлений від простого переслідування методів, досягнення мети 
вдосконалення загальної культурної грамотності студентів та її забезпечення. 
Традиційне навчання образотворчого мистецтва в Китаї призводить до освітнього 
співробітництва, покращення координованого механізму освіти. 

На сьогоднішній день соціальна економіка Китаю має місце на етапі 
світової економіки. Він має високу швидкість розвитку у всіх аспектах. Для нашої 
нації, щоб розвивати нашу навчальну модель для формування талантів на основі 
власних цінностей китайського мистецтва, а також визначити межі та конотації 
східних та західних культур. Це ґрунтується на вищезгаданому ХХІ столітті, після 
дослідження та аналізу історичного досвіду навчальної моделі мистецтва 
китайської академії, ми повинні робити подальші розвідки. 
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